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Donald Trump approval rating: New polls
show shakeup over Iran bombing

Updated: Jun. 23, 2025, 12:05 p.m. | Published: Jun. 23, 2025, 12:00 p.m.

President Donald Trump speaks from the East Room of the White House in Washington, Saturday, June 21, 2025,
after the U.S. military struck three Iranian nuclear and military sites, directly joining Israel's effort to decapitate the
country's nuclear program, as Vice President JD Vance, Secretary of State Marco Rubio and Defense Secretary Pete
Hegseth listen. (Carlos Barria/Pool via AP) AP
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By Dave Eisenstadter | deisen@masslive.com

President Donald Trump joined in on Israel’s war with Iran on Saturday, bombing

multiple nuclear sites in Iran.

The move was quickly condemned by Massachusetts lawmakers, and now the general

public is weighing in with multiple polls published by YouGov.

The results were that the majority of people are unhappy with the move.

In a question posed to 2,824 adults on Sunday — a day after the bombings — YouGov

found that a clear majority, 53%, disapproved of the way Trump is handling Iran, with

35% approving and 12% offering no opinion.
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The largest sector of the population — 43% — strongly disapproved.
However, politics were a factor in these numbers.

Among Republicans, 52% strongly approved of the way Trump is handling Iran, with 23%
somewhat approving. Meanwhile, 73% of Democrats strongly disapproved of Trump’s

actions while 11% somewhat disapproved.
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Independents largely swung away from Trump, with 45% strongly disapproving and only
15% strongly approving. Overall, 57% of independents disapproved of Trump’s actions in

Iran while 27% approved.

Another YouGov survey conducted over the weekend asked the question a different way:

“Do you approve or disapprove of the U.S. bombing nuclear sites in Iran?”

Again, more people disapproved than approved — with 46% disapproving and 35%

approving.

But an interesting aspect of that poll was in how much people had heard about it. Those
who knew less about it — particularly Republicans — were less likely to support it.
Among Republicans, 85% who had heard a lot about the bombings strongly or somewhat
approved of them, compared to 68% who had heard a little and 42% who hadn’t heard
anything about them.
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YouGov found that Republican support for bombing Iran is a new development, with only
23% of Republicans thinking the U.S. military should get involved with the conflict

between Israel and Iran in a survey prior to the U.S. attack.

After the attack, that number jumped to 69% of Republicans.

YouGov also asked whether people thought Iran would retaliate against the U.S. More
than half — 54% — said definitely or probably yes, while 23% said definitely not or
probably not.

The majority was larger when people were asked if they though Iran would attack U.S.
bases in the Middle East, with 71% thinking they would and only 10% saying definitely
not or probably not.
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More people believe that bombing Iran will make the U.S. less safe, with 44% saying the

actions will make the U.S. less safe and only 25% saying safer.

At the same time, a clear majority does think that the U.S. bombing harmed Iran’s nuclear
capacity — 59% said they believe the U.S. bombing diminished Iran’s capacity to make
nuclear weapons in the future either a lot or a little, and 13% said they believed they

weren’t reduced at all.

Finally, YouGov asked whether they thought the bombing would lead to a wider war with
Iran. Most did.

Of those polled, more than two thirds — 67% — agreed that it was either very likely or
somewhat likely that the bombing would lead to a wider war between the U.S. and Iran,

with 20% saying it was not very likely or not likely at all.

Advertisement

MORE ON POLITICS

'Sore winner': Trump drops lawsuit against pollster who predicted
he'd lose lowa

Vocational school admission change quietly dropped from state
budget deal

Read the Trump admin letter threatening to cut all of Harvard's
funding

Trump admin threatens to cut all Harvard's funding over ‘violent
violation'


https://www.amazon.com/dp/B00JE5FGK6?aref=0XOl1Rqvn6&aaxitk=fc6271cb6bbe6fb30456355a10b376e0&language=en_US&tag=ss-us-20&ref=dacx_dp_578502227998252960_588122039614124348
https://www.masslive.com/news/2025/06/sore-winner-trump-drops-lawsuit-against-pollster-who-predicted-hed-lose-iowa.html
https://www.masslive.com/news/2025/06/vocational-school-admission-change-quietly-dropped-from-state-budget-deal.html
https://www.masslive.com/news/2025/06/read-the-trump-admin-letter-threatening-to-cut-all-of-harvards-funding.html
https://www.masslive.com/news/2025/06/trump-admin-threatens-to-cut-all-harvards-funding-over-violent-violation.html

